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Emco  - Sistem de curățare in 3 zone . Un concept preventiv pentru curățenie 
 

Prima impresie este totul. De aceea, zona de intrare a oricărei clădiri trebuie să emane curățenie și să reflecte coordonarea 
culorilor. Sistemul de curățare în 3 zone Emco transformă holurile de intrare în zone de recepție curate și este un mod eficient de a 
proteja interiorul clădirilor împotriva problemei murdăriei.  
Zona 1 se concentrează pe îndepărtarea murdăriei, Zona 2 se ocupa de perierea murdăriei fine, iar Zona 3 este responsabilă de 
absorbția si retinerea murdăriei reziduale și a umidității. 
Sistemul poate fi perfect adaptat condițiilor concrete ale fiecareei cladiri. Acesta reduce permanent necesitatea curățarii 
pardoselilor adiacente /urmatoare din interiorul cladirilor și crește considerabil durata de funcționare a acestora. Diversitatea 
deosebită a produselor si dimensiunilor disponibile înseamnă că pot fi create soluții extrem de precise și personalizate pentru o 
gamă extrem de largă de cerințe arhitecturale și tehnice - astfel clădirea dvs. poate face o primă impresie excelentă, emanând 
calitate și curățenie. 
 

                                                  
Zona 1 
Murdărie  
Murdăria este periată în zona 1 datorită inserțiilor din cauciuc sau perii. Potrivit pentru utilizare în interior și 
exterior, cu proprietăți antiderapante certificate. 
Zona 2 
Murdărie fină 
Inserții de lamele din mocheta cu nervuri grosiere din fibră pentru perierea murdăriei fine. Materialul de insertie antiderapant este 
potrivit pentru uz interior cat și pentru utilizare în zone de intrare acoperite în aer liber. 
Zona 3 
Murdărie umedă și reziduală 
În interiorul clădirilor, sistemele cu efect de curățare Emco clean-off cu un puternic caracter antiderapant sunt extrem de eficiente 
pentru a absorbi umezeala și murdăria reziduală, prevenind astfel urmele de picioare . 
 

Combinații - opțiuni 
Soluții individuale pentru toate cerințele 

 
Ideal pentru orice intrare: Sistemul de curățare în 3 zone este utilizat fie în întregime în interiorul clădirii, fie la interior, cât și la 
exterior, în funcție de spațiul disponibil.                                                                                                                                                             
Cu cât este mai mare zona pe care mergi (ca lungime sau numar) cu atât mai bine.                                                                                     
Cu cât este mai scurta zona de sters pe picioare disponibila  pe care trebuie să mergi, cu atât soluția tehnica care ar trebui aleasa 
devine mai complexa. Dacă este necesar, zonele 1 și 2 pot fi combinate într-un singur sistem curatare pentru zona de intrare.                 
Tipul sistemului , produselor utilizare, respectiv forma și culorile, trebuie să se potrivească cu conceptul arhitectural de ansamblu.               
În funcție de specificații, sistemele pentru intrare cu casete Emco pot fi prevăzute cu curbe, unghiuri sau decupaje. Gama larga de 
tipuri de produse si culori ofera o serie întreagă de opțiuni. 
Numeroase componente suplimentare (cum ar fi sistem de rame iluminat cu LED sau profil din oțel inoxidabil cu nume gravat cu 
laser) sunt disponibile pentru orice oferta personalizata  și exclusivă. 
 

 Tehnologie      Forma       Culoare 
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Combinație A - Clasic 

 3 zone de curatare interioară și exterioară 

 
 
 

Combinație B - interior 1                                                                          Combinație C - interior 2 
Curățare în 3 zone interioare.                                                                  Curățare în 3 zone interioare. 
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Combinatie D – Exterior 1                                                                     Combinatie E – Exterior 2 
Curățare în 3 zone interior si exterior                                                  Curățare în 3 zone interior si exterior                                                            

 
Beneficii 

 
Murdăria și umiditatea adusa pedestru rămân în zona de intrare, menținem asfel holul de accces curat și atractiv. De regulă, cu cât 
zona de curățare este mai lungă, cu atât interiorul clădirii este mai curat. 
Până la 90% mai puțină murdărie 
Sistemul de curățare în 3 zone emco reduce murdăria cu până la 90%. In medie, clădirile  cu intrare fără sistem de acoperire 
trebuie să fie curățat frecvent. Cu sistemul de curatare Emco- 3 zone, efectuarea curatarii o dată la cinci săptămâni este  suficient. 
Acest fapt duce la reducerea costurilor intretinere a zonelor comune de acces in cladiri ,respectiv a cheltuielilor de investiții pentru 
lucrările ulterioare de renovare. 
Securitate și igienă 
Evitați pericolele, toate sistemele de intrare Emco sunt anti-alunecare certificate și opresc umiditatea să intre în clădire, ajutănd 
asfel la prevenirea accidentelor. Se îmbunătățeste semnificativ nivelul de igienă în zonele intens frecventate. 
Absorbție fonică și atmosferă 
O calitate mai bună a vieții: sistemele de curatare Clean -off  reduc sunetul contribuind la crearea unei atmosfere plăcute din punct 
de vedere al zgomotului. 
Creșterea duratei de viață a acoperitoriulor de pardoseala adiacente contribuind la protejarea acestora, reducând la minimum 
uzura produsa prin zgariere pe suprafețe. Pardoselile durează astfel mai mult, veste bună pentru buzunar și pentru mediu. 
Costuri mai mici: sustenabilitate încorporată 
Opriți murdăria in interiorul zonei de curatare: inserții de casete funcționale ( bare de răzuire din aluminiu și perii, acolo unde este 
necesar. Asigurati astfel performanțe optime în ceea ce privește eliminarea murdăriei.  
Efectul net este că sistemul de curățare în 3 zone poate reduce costurile de curățare cu până la 90%. 
 
 
Reducerea apariției murdăriei în relație cu                        Costurile de curățare (bazate pe testarea internă) în relație                                 
lungimea zonei de curățare a sistemului                           cu sistemele stergătoare utilizate. 

     
 
 
 


